

泸州老窖系列顶级酒品
泸州老窖
 真正百年级窖池酿造

尊贵品鉴招募中
 品鉴热线:0371-65932835

沃尔玛、家乐福、丹尼斯、正道花园、易初莲花超市及各大名烟酒店专柜有售,还有好礼等你拿!

中国·泸州老窖股份有限公司



甲流病毒会引起脑部感染

深圳已出现8例脑白质病变病例 提醒家长,要高度注意孩子“头痛伴随呕吐或抽搐”

全国交运企业企业文化建设论坛举行 郑州高速通车里程全省第一

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 全国交通运输企业企业文化建设论坛11月28日、29日在郑州举行。此次论坛由交通运输部精神文明建设办公室主办,市交通局承办,论坛主题是“完善核心价值,深化文化建设实践”。

据悉,我市交通建设发展迅猛,郑州高速公路通车总里程全省第一,实现了县县通高速、国省干道全部达到二级公路以上技术标准和行政村“村村通”油路的目标,一个干支相连、四通八达、布局合理的公路网络已基本形成。市域内98%的行政村通达客车,客运线路通达全国28个省、市、自治区的500多个市、县、乡。

许昌市委组织部原部长 受贿超千万判15年

据新华社电 备受社会关注的原许昌市委常委、组织部部长王国华受贿案日前在开封市中级人民法院宣判。王国华任河南省临颖县、许昌市领导职务期间,共收受受贿1259.4万元人民币和2000美元,被判处有期徒刑15年,并处没收个人全部财产。

经调查,王国华在任临颖县副县长、县长、县委书记,许昌市副市长,许昌市委常委、组织部部长期间,利用职务便利,在职务晋升、工作调整、安排就业等方面为他人牟取利益,收受38人钱物,共计141.4万元人民币和2000美元。

王国华利用任许昌市副市长,市委常委、组织部部长的便利,为相关公司在项目审批、工程招标、费用减免等方面牟取利益,收受请托方人民币共计198万元。

王国华还利用职务便利,为他人牟取利益,收受漯河市舒漫置业发展有限公司、许昌市四季青园林绿化工程有限公司“干股”、分红等共计人民币920万元。

企业安排残疾人就业不足1.5% 要按人头交纳保障金

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府法制办获悉,经省政府常务会议通过,第127号省政府令《河南省按比例安排残疾人就业办法》,将从明年1月1日起实施。届时,我省用人单位安置残疾人比例将由现行的1.5%提高到1.6%。

新修订《办法》在以下几个方面取得了重大突破:用人单位安置残疾人比例由1.5%提高到1.6%;残疾人就业保障金将纳入预算管理,由财政部门按规定用途监督拨付,任何部门不得平调或者挪作他用;用人单位安排残疾人未达到规定比例,则每年必须向残疾人就业服务机构交纳残疾人就业保障金;财政供给的机关、事业单位应当缴纳的残疾人就业保障金,却不能按照规定交纳并经征收部门催交无效的,将会由各级财政部门代扣;对于非财政供给的事业单位、企业、民办非企业单位应当缴纳的残疾人就业保障金将由地方税务部门征收。

省残联相关负责人表示,修订后实施的该《办法》,对于促进和保护残疾人就业将产生重要作用,惠及全省700多万残疾人和3000多万残疾人亲属。

病例实录

11岁的小袁、9岁的小唐和7岁的小杨,深圳市最危重的3例甲流重症病例,昨日上午,被诊断为脑死亡的小袁已经不幸离世了,小唐被基本诊断脑死亡,小杨接近脑死亡状态,他们都是因为感染甲流病毒导致神经系统出现病变。

市儿童医院院长李成荣介绍,来就诊的甲流患儿中已有8例出现了属于神经系统病变的脑白质病变。甲流病毒会引起脑部感染或者病变,目前这个情况仅在深圳、东莞、广州三地发生,是否为本地地区的特性,目前仍然有待专家的进一步论证。“一开始,我们认为这是重症病毒性脑炎,但后来经研究发现这是甲流病毒引起脑白质病变,引起中枢神经细胞的髓鞘损害。”李成荣说。

甲流病毒侵袭脑的原因,专家组仍在研究。不过专家都有一个统一的意见:越早发现这一倾向,治疗效果越好。

小袁病例

但小袁、小唐和小杨的病例都恰好是没有发现早期症状,延误了最佳治疗时机,造成了严重的后果。记者在采访中了解到,11岁的小袁平时身体健康,1.53米的他已经有50多公斤重。11月15日傍晚6时多,小袁告诉父亲袁国强,自己下午开始咳嗽、喉咙痛、浑身没劲。后家人带他去社康中心就诊,医生给小袁打了肌注退烧针,开了点药。16日上午,小袁高烧未退,袁国强再次带儿子到社康中心输液。中午时分,小袁突然喊饿,当袁国强买完包子回来时,小袁竟然突然大笑起来,袁国强说,从没见过儿子这样的表情。在转院的救护车上,小袁一直嘟嘟囔囔地说胡话。袁国强现在回想起来,认为这就是病毒入侵了脑部的表现。他一直责怪自己没有留意到孩子的这个变化。

小唐病例

家住平湖的小唐,11月19日发高烧达38.5摄氏度,父亲带孩子到附近一家小诊所打针后,

还将儿子送回学校上学。父亲认为,儿子从小就爱生病,易感冒,平时都是在这个诊所开药、打针,很快就好了,也就没有在意。小唐连续上了两天学,甚至还上了体育课。11月20日放学回家,母亲发现小唐还在发烧,又带他到小诊所打针。打针当中,孩子开始喊、发生抽搐,于是医生拔掉了针管。

小唐又说想睡觉,父母带其回家休息。直到21日2时,孩子喝了一碗水后说要上厕所,结果却没拉出来。半个小时后,他又说要拉,父母发现他已经拉了一点在床上。凌晨4时,小唐还没退烧,这时父母才发现他已经昏迷了。小唐随后入院被确诊为甲流。

小杨病例

而小杨的病情和前两位小哥哥相似,都是已经发生了抽搐、昏迷才被送入医院,情况非常危急。主治医生表示,目前小杨处于深度昏迷中,自主呼吸很弱,基本处于命悬一线的状态。

专家提醒

家长要高度注意孩子“头痛伴随呕吐或抽搐”

深圳市儿童医院院长李成荣提醒家长,如果孩子出现了惊厥、昏迷才送往医院,此时脑部病变已经非常严重了,延误了最佳治疗时机。家长要高度重视“头痛伴随呕吐或抽搐”的青少年患者。

李成荣说,第一,要留意孩子的精神症状,如果孩子出现反应迟钝、说话不连贯,还有性格大变,就要引起重视。他说,“曾经有个活泼的孩子突然变得不爱说话,父母问了他一遍又一遍,他竟然大哭了起来,后来这个孩子也被确诊为甲流引起的脑白质病变。”还有就是有一些神经症状,例如小孩突然烦躁、莫名其妙大笑、胡闹或嗜睡等,都是属于神经系统病变的脑白质病变的早期表现。

相关新闻

全球甲流死亡人数超过7800人



我国发现首例狗感染甲流

农业部有关负责人29日说,中国农业大学动物医学院临床医院日前从52份发病犬鼻咽拭子样品中检出2份样品呈甲型H1N1流感病原学阳性。基因序列分析表明,该病毒与当前人群中流行的病毒同源性为99%。

19日,国家禽流感参考实验室在黑龙江省双城市一屠宰场生猪中检出了4份甲型H1N1流感病原学阳性样品。基因序列分析表明,该病毒与目前人群中流行的甲型H1N1流感同源性99%,属于同一种病毒,病毒未发生变异。

这位负责人同时也表示,目前全球已经有13个国家和地区相继在动物体内检出甲型H1N1流感病毒。世界动物卫生组织(OIE)专家称,动物感染甲型H1N1流感病毒是正常的,目前没有证据表明动物在甲型H1N1流感的人际传播中起特殊作用。

综合新华社电、《深圳商报》

台湾媒体走进河南聚焦中原崛起

采访团在豫集中采访5天

□晚报记者 孙娟 实习生 贾跃龙

本报讯 走进华夏古都,聚焦中原崛起。11月28日,由20多名记者组成的台湾媒体采访团抵郑,开始对河南进行为期5天的集中采访活动。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳出席了昨日下午举行的河南省情说明会。

采访团由来自TVBS、东森电视台、中国时报、中天电视台、民视、年代电视台、联合报、经济日报、工商时报等台湾媒体的记者组成,他们将对我省的文化旅游和经济发展情况进行集中采访。

11月28日下午,采访团来到丹尼斯百货花园店,了解在郑台资企业发展情况。丹尼斯百货有限公司董事长王任生向台湾媒体介绍了企业概况及发展目标。自1997年在郑开设首家百货店以来,丹尼斯已经先后在省内开设8家百货店、32家大卖场、29家便利店,形成了以郑州为主、辐射河南的销售网络。丹尼斯的快速

发展给台湾同仁留下了深刻印象。之后,采访团还参观了郑东新区,高起点规划、高标准建设的郑东新区让采访团赞叹不已。第一次来河南的台湾东森电视事业股份有限公司副总经理、亚洲台台长欧阳阳玮告诉记者,自己一直对中原文化向往之,以前都是从书本上认识河南,此次有机会实地感受厚重的中原文化,非常高兴。郑东新区的规划很有远见,正在建设中的郑东新区现代、大气、壮观。

在随后举行的河南省情说明会上,孔玉芳向采访团介绍了河南的基本省情、经济社会发展、豫台两地近年来交流合作情况及“中原文化宝岛行”活动有关情况。她希望,台湾新闻媒体对河南给予更多的关注、宣传和支持,把一个真实的、文化的、发展的、正在崛起的河南介绍给台湾人民。同时也希望采访团在河南多走走、多看看,亲身感受一下河南的发展、变化和进步,对河南的发展多提宝贵意见。

据悉,在豫期间,采访团还将赴登封、新郑、开封、洛阳、焦作等地参观访问。

四季沐歌® 太阳能
 为庆祝伊川单日销售1016台,买太阳能送智能控制仪
 电话: 69163666 1553825099

美亚航空 (4个8+7766)
 国内机票提前预定2.5折起 诚招各地市售票处和旅行社合作伙伴
8888 7766

法国拉菲庄园红酒专卖店
 厂方承担:房租、装修、工资等相关费用
 电话: 68587788/68587799
 聘:团购专员具有一定人脉关系
 薪酬面议 400-6688-013